

除夕火车票热门线路瞬间秒光

火车站提醒:囤票后改签或无车可坐

本报聊城12月22日讯(记者杨淑君) 21日开始,除夕当天火车票网络开售,再加上除夕当天放假的消息最近刚出,当天抢票几乎达到白热化,热门线路几乎秒光。铁路部门提醒,新版铁路客票手机客户端开始使用,不少人选择先囤票再改签或退票的方法,或许会因为部分车次车票售罄无法改签的情况。

21日起,旅客可以通过网络、手机客户端及电话预订除夕当天的火车票,今年除夕当天放假的消息就在几天前刚刚确定。记者通过铁路官网查询发现,聊城去往青岛、烟台、北京、东北等方向的车票几乎在数秒之内就被抢光,放票15分钟后,大部分车次仅剩极少量的无座票。聊城火车站相关负责人介

绍,铁路部门推出了购票手机客户端,但使用率远远低于网络订票,所以在抢票高峰期,使用手机直接下单,抢到车票的几率要高很多。这位负责人提醒,要事先将乘车人的信息全部添加到常用联系人里,开通网银或支付宝,这样开始“秒杀”后,选好车次、乘车人,就可以成功购票。另外,记者了解到,因为今

年火车票预售期首次延长至60天,距离放假时间较长,无法确定准确的出行时间,不少人选择多购买几张,等确定出行时间后,再将多余的票退掉的方式。对此,这位负责人说,这种方式表面上看起来可行,但是春运期间很多线路会出现连续多日售罄的情况,甚至最后无车次可改,另外,如果退票时间在春运期间,手续费也较高,所以最好

还是提前规划好车次和订票时间,尽量不囤票,这样也能给其他旅客更多的购票机会。

这位负责人还提醒,如果没抢到火车票,除了“捡漏”和关注临客,还可以尝试“抱团”,购买团体票。春运团体票的乘车日期为2015年2月4日至3月15日,普通旅客自己组团办理,带齐所有乘车人的身份证原件及复印件即可。

各路商家热炒“圣诞经济”

有些消费者不买账 有些促销则受热捧

本报记者 张召旭

随着圣诞节的日趋临近,各类商家纷纷发力“圣诞经济”。记者走访发现,今年市民对于衣服、鞋子等消费品的购买欲望普遍不强,商场消费平平,但是一些蛋糕店、西餐厅、KTV生意却十分火爆。

卖场大搞促销 反响平淡

21日,记者在柳园路走了一圈,发现今年圣诞节的气氛不算热烈,往年各家商场门口早就竖起了各式各样的圣诞树,今年更多的则是在大门上做了点装饰,表示喜迎圣诞。

走进卖场,虽然所有的展柜都在搞促销活动,但卖场的人气并不旺盛。柳园路一卖场工作人员表示,今年圣诞节,卖场也和以往一样进行了大力促销,但随着网购的兴起,再加上最近一段时间各种促销比较频繁,市民购物的欲望并不是很高。

正在卖场逛街的吴女士说,她来卖场也就是转一转,并没有买东西的打算。“我早在11月份就相中了一款衣服,卖场光说加大了促销力度,可价格和当时没什么两样。”吴女士说,从双十一开始,她买了不少东西,其中很大一部分都是从网上买的,双十一过后就是双十二,紧接着就是圣诞节和元旦,相比网店,卖场的价格变化不大,而且力度也不

是太大,促销力度大的都是老款服饰,新款促销力度一般。

记者在城区一些大型超市看到,虽然不少超市都为圣诞用品、食品开辟了专区,但圣诞的氛围其实并不浓厚,专门去超市圣诞区域选购的顾客也寥寥无几。

价格居高不下 圣诞鲜花遇冷

圣诞节众多礼品当中,鲜花成了营造圣诞节浪漫祝福的首选礼品。记者在聊城市内的各大花店和鲜花网站发现,以圣诞、圣诞节祝福为主题的鲜花、礼品已全面上线。各商家均在争抢圣诞节日商机,纷纷打出“预订牌”,不过目前预订鲜花的人数却一般。

昨日,记者在东昌路一家鲜花店了解到,随着圣诞的临近以及天气的变冷,鲜花价还将节节高。“一般玫瑰的价格在8元上下,三头百合20元,包装好的花束售价都在200元左右。去年一枝普通玫瑰的价格在四五元,今年价格翻了一倍,另外花的辅材包装等价格也涨了三成,所以造

成了今年玫瑰花价格居高。”一位花店老板告诉记者。

记者在兴华路一家花店看到,老板已经准备好了玫瑰、百合、康乃馨、勿忘我等圣诞必备花。“我开花店十几年,现在花的批发价和辅材价都在涨,生意越来越难做。”花店老板陈女士表示,她并不看好今年的圣诞行情,但为了应景她还是准备了一些花束,情侣们大多也是在情人节送花,圣诞买花的人毕竟也不算多,到22日只有4个人来预订花束。

蛋糕成新宠 西餐厅预订火热

圣诞节即将到来,城区很多烘焙商家都推出了圣诞节甜点,大受年轻人和孩子的喜爱。在兴华路一家烘焙坊,商家专门推出了圣诞节蛋糕,而且销量一直不错。

在城区另一家糕点店内,店员们正忙着做圣诞饼干、圣诞棒棒糖。“去年圣诞节,我们做了一系列的圣诞甜点,当时很受欢迎,所以今年我们继续做。”该店



圣诞节临近,圣诞氛围日渐浓厚。 本报记者 张召旭 摄

店主孙女士介绍,圣诞节糕点还是很受欢迎的。

在城区一家西餐厅,店外已经打出了“平安夜派对”的宣传标语,并针对不同的消费群体推出了各种套餐,其中包括情侣套餐和家庭套餐以及圣诞多人套餐。“现在已有不少年轻人来预订圣诞节套餐。”西餐厅店员介绍,根据往年的经验圣诞节当天的顾客以年轻人人居多,如果不提

前预定,当天很难找到位置。

除去聚餐之外,平安夜嗨歌是很多年轻人的不二之选,记者走访城区多家KTV了解到,平安夜当晚的包厢预订十分火热。兴华路一家KTV工作人员表示,到目前为止迷你包厢和小包厢基本预订完毕,中包和大包相对较为充足。“平安夜更多的是情侣在一起嗨,所以迷你包厢和小包厢最为火爆。”

热烈庆祝振华五星百货十一周年店庆

辉煌十一年,五星百货感恩钜献



五星百货入驻水城十一年来,赢得了聊城广大消费者的普遍欢迎和高度赞誉。为回馈广大消费者,共度佳节,在五星百货十一周年华诞来临之际,12月陆续推出系列活动,感恩钜献。

12月19日,繁华如织的五星百货里人头攒动,热闹非凡,一个精美的大蛋糕等待着大家分享。振华五星百货总经理牛钧女士亲手为奋斗在一线的员工们切店庆蛋糕,感谢他们对五星百货的支持和期

待。

“十一年,五星百货越来越强大、越来越精致,让聊城越来越时尚、越来越现代。”一位顾客感慨地说,五星百货不仅将吃喝玩乐购做到一站式消费,还将众多国际品牌引入聊城,让水城人不出家门,就能感受国际前沿的时尚魅力。

黄金每克优惠30—50元,化妆品买200减40/30,进口表8.5折起,国产表7.5折起,2倍积分,超市每天推出特供鸡蛋、大米、白菜超低

价销售,六楼主题餐厅推出店庆优惠,特色美食满足您对所有美食的所有期待……

12月20日晚,五星百货疯狂夜宴精彩上演,沸腾夜场,把冬日的寒冷抛到九霄云外。五星百货所创造的是聊城人的第一次夜宴,这个初次的经历让人兴奋、新奇。当晚,超值巨献让顾客们排起了长长的队伍,豪华夜宴一直持续到晚上12点30分,人们的热情也沸腾到深夜。

五星百货十一周年华诞之际,豪华大礼仍在继续,感恩回馈仍在放送。12月19日到28日当日购珠宝、服装、鞋、箱包,床品买200送230/210/160元礼券。当日购物200元(以上赠精美礼品一份;3000元以上赠高档化妆品一瓶,并加赠六楼美食汇餐饮代金券一张。

店庆购物还有超值大奖,12月28日前,当日购物满199元,凭购物发票可到一楼总服务台领取“相约11周年”兑奖券一张,凭兑奖券参加抽奖活动。特等奖奖品为iphone6手机一部,幸运奖奖品为高档化妆品一套。

(郭庆文)

